
Leistungen:

ASTL-Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im guten

Hotel

- 4 x Abendessen im Hotel

- Ausflug Trier - Bernkastel

- Ausflug Koblenz - Loreley - Rüdesheim

- Mosel - Schifffahrt

- Weinprobe mit 5 Weinen

- Stadtführung Cochem Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Kurtaxe/Citytax (Vom Gast direkt im Hotel zu

bezahlen)Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente, Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

04.08.2024 - 08.08.2024 - Pistono Hotel

Doppelzimmer DU/WC - Laut

Programm

665 €

Einzelzimmer DU/WC - Laut

Programm

790 €

Romantik an Rhein und Mosel - 5 Tage

Historische Städte und herrliche Landschaften

Alles was Rhein und Mosel so unverwechselbar und einzigartig macht, lernen Sie bei dieser Reise kennen. Sehen Sie

an der Mosel malerische Dörfer und steile Weinberge, die den Moselwein in der ganzen Welt berühmt gemacht

haben. Wir besuchen Cochem und Beilstein. Gemütliche Schifffahrt auf der Mosel, Weinverkostung bei einem

Weinbauern. In der Stadt Trier unternehmen wir eine Reise in die Vergangenheit, denn Trier ist die älteste Stadt

Deutschlands. Durch die schier endlose Weinlandschaft nach Bernkastel. Am Zusammenfluss von Mosel und Rhein

liegt Koblenz und in Rüdesheim und beim Loreley-Felsen wird die besondere Rhein-Romantik spürbar.

1.Tag:  Anreise über München, durch Baden-Württemberg und Hessen nach Rheinland-Pfalz. 

4 Übernachtungen im schönen Weinort Dieblich. Unser Traditionshotel***+ ist bekant für seine gute Küche und

verfügt über einen schönen Wellnessbereich mti Sauna und Schwimmbad.

2. Tag:Cochem und Beilstein

Nach einem guten Frühstück unternehmen wir einen Ausflug zum schönen Ort Cochem, heimliche Hauptstadt der

Mosel. Unterhalb der Reichsburg pulsiert in den engen Gassen das Leben. Nach einer Ortsführung können Sie mit

der Bimmelbahn die Umgebung kennen lernen, sich einer Burgführung anschließen oder einfach etwas Köstliches

in der Gastronomie genießen. Gegen Mittag heißt es dann "Leinen los"! Sie starten zur SChifffahrt nach Beilstein,

schon oft Schauplatz bekannter Konofilme. Bittere Armut unter den Winzern ließ über Jahrhunderte kaum einen

Gedanken an bauliche Veränderungen aufkommen. So blieb das mittelalterliche Ortsbild fast unberührt, was heute

zu dem unverwechselbaren Charme Beilsteins füht, dem sich kaum ein Gast entziehen kann. Am späten Nachmittag

werden Sie im Weingut Weyh zu einer zünftigen Weinprobe erwartet.

3. Tag: Trier und Bernkastel

Heute unternehmen Sie eine Reise in die Vergangenheit. Trier ist die älteste Stadt Deutschlands und überzeugt mit

seinen vielen Bauwerken aus der Römerzeit. Porta Nigra, Basilika, Kaiserthermen und die Erzählungen des

Stadtführers lassen die Welt der Römer wieder lebendig werden. Anschließend fahren wir durch eine schier endlos

scheinende Weinlandschaft nach Bernkastel, einem malerischen Ort mit einem herrlichen Marktplatz, den man

einfach gesehen haben muss.

4. Tag:Ausflug Koblenz - Loreley - Rüdesheim

Zuerst besuchen wir heute die Stadt Koblenz. Majestätisch thronen über dem Zusammenfluss von Rhein und Mosel

das mächtige Kaiser-Wilhelm-Denkmal und die preußische Großfestung Ehrenbreitstein. An vielen schönen

Rheinorten vorbei fahren wir zum Loreley-Felsen, dem Inbegriff aller Rhein-Romantik. Im weinseligen Städtchen

Rüdesheim begrüßt uns die weltberühmte Drosselgasse mit ihremn gemütlichen Lokalen. Wer es lieber etwas

ruhiger mag, besucht eines der interessanten Museen oder unternimmt eine Fahrt mit dem Sessellift zum

Niederwald-Denkmal.

5.Tag:  Heimreise über Würzburg, Nürnberg, München.

Rückkehr ca. 22 Uhr.

Änderungen im Reiseverlauf vorbehalten.
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